

Občina Bovec

Trg golobarskih žrtev 8
5230 Bovec

Telefon: SI (386) 05/384-19-00
Telefax: SI (386)-05/384-19-15
E-pošta: obcina.neg@bovec.si



OBČINA BOVEC

ODBOR ZA NEGOSPODARSTVO IN JAVNE SLUŽBE DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Številka: 011-1/2019
Datum : 13.3.2019

ZAPISNIK

1. redne seje Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, ki je bila v sredo, 13.3.2019 ob 17.00 uri prostorih Občine Bovec.

Prisotni člani odbora: Jaka Vidmar, Klavdija Stergulc, Miro Bozja, Marija Kravanja

Opravičeno odsotni: Tjaša Kranjc Trebše

Neopravičeno odsotni: Jernej Skok, Erik Cuder

Drugi prisotni: Gaudencio Lucas Triep, direktor ZD Tolmin in Milan Klanjšček - ZD Tolmin, Jožica Štendler, direktorica Knjižnice Cirila Kosmača Tolmin, pomočnica ravnatelja Judita Fon Špolad– OŠ Tolmin, Maja Klanjšček – ravnateljica GŠ Tolmin, Kristina Šturm Leban – pomočnica direktorice CSD Severna Primorska, Enota Tolmin, Iztok Kenda – ravnatelj OŠ, Valter Mlekuž – župan Občine Bovec, Vasja Vitez – podžupan Občine Bovec, Jožica Kavš, Iris Stres, Helena Kravanja – Občina Bovec

Dnevni red:

1. Obravnava predloga proračuna za leto 2019
2. Obravnava osnutka Odloka o dodelitvi enkratne denarne pomoči za novorojence v Občini Bovec
3. Vprašanja, predlogi in pobude

Župan Valter Mlekuž pozdravi vse navzoče člane odbora, vabljene ter vse ostale prisotne. Besedo preda predsedniku Jaku Vidmarju.

Jaka Vidmar tudi pozdravi navzoče in povabi k razpravi k 1. točki dnevnega reda.

Ad.1

V okviru obravnave predloga proračuna za leto 2019 so bili povabljeni na samo sejo predstavniki javnih zavodov, ki jih sofinancira tudi Občina Bovec.

Predsednik Jaka Vidmar je povabil k besedi vsakega posebej.

1. Zdravstveni dom Tolmin – v.d. direktorja Gaudencio Lucas Triep
V.d. direktorja je predstavil finančno stanje v ZD Tolmin. Po zvišanju plač v letu 2017 je nastal problem, ker financiranje s strani MZ ni sledilo tem povišanjem. V letu 2018 je zavod posloval negativno, kar se predvideva pokriti v roku 3 let. Predstavil je tudi težave na področju kadra. V zavodu je starostna struktura zdravnikov v povprečju 55 let. Težko je dobiti nov kader, zato apelira tudi na občine, da skupaj iščemo rešitve. Obrazloži tudi, da je bil z zadnjim aneksom Zdravstvenemu domu Tolmin odobrenega 0,5 tima za turistično ambulanto v Bovcu. Kako bodo to izpeljali, pa se še dogovarjajo, saj kadra ni.

2. Knjižnica Cirila Kosmača Tolmin – direktorica Jožica Štendler
Direktorica predstavi sestavo in delovanje knjižnice ter finančni plan. Pohvali delovanje enote knjižnice v Bovcu in občane, ki si v tej enoti izposodijo nadpovprečno število gradiva letno.

3. Glasbena šola Tolmin – ravnateljica Maja Klanjšček
Obrazloži, da glasbeno šolo obiskuje 47 otrok iz Bovca, občina tudi sofinancira prevoz otrok s kombijem v Kobarid in Tolmin. V tem šolskem letu je v okviru glasbene šole pričel delovati tudi pevski zbor, kar župan pozdravlja.

4. Osnovna šola Tolmin, Podružnična šola za učence s posebnimi potrebami – Judita Fon Špolad, pomočnica ravnatelja

Tudi tu pomočnica ravnatelja predstavi delovanje podružnične šole, v katero je v tem šolskem letu vključena 1 učenka iz naše občine.

5. Center za socialno delo Severna Primorska, Enota Tolmin – Kristina Šturm Leban

Župan izpostavi, da se je ob reorganizaciji centrov bal, da se nam bodo storitve še bolj oddaljile in sprašuje pomočnico v.d. direktorice kako je s tem sedaj.

Gospa Šturm Leban odgovarja, da skušajo izpolnjevati obljube in približevati storitve občanom. Zato so tudi odprli pisarno v Bovcu, ki je zelo dobro obiskana in nudi vse vrste pomoči.

Obrazloži še programe, ki jih Enota Tolmin izvaja. Storitve pomoč na domu izvajajo še kot eden redkih centrov. Občina to storitev sofinancira v višini 85,30 %, storitev za uporabnike znaša 3,11 EUR/uro.

6. Osnovna šola Bovec – ravnatelj Iztok Kenda

Predstavi šolo in njihovo delovanje ter finančni plan.

Župan pogreša obšolske dejavnosti in sprašuje kje je težava. Ravnatelj obrazloži, da ni težava v denarju, ampak v kadru.

Ker ni bilo druge razprave, predstavniki javnih zavodov sejo zapustijo. Odbor nadaljuje z obravnavo predloga proračuna. Helena Kravanja predstavi prihodkovno stran, župan pa ga še dodatno obrazloži.

Po razpravi je odbor soglasno sprejel **sklep**:

Predlog proračuna je primeren za nadaljnjo obravnavo na občinskem svetu.

Ad.2

Jožica Kavs obrazloži namen sprejema novega odloka.

Med razpravo o osnutku Odloka o dodelitvi enkratne denarne pomoči za novorojence v Občini Bovec so bili izpostavljeni predlogi, da se določene izraze do nadaljnje obravnave na svetu popravi (izraz novorojenec, zakoniti zastopnik).

Po razpravi je bil soglasno sprejet **sklep**:

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti je mnenja, da je osnutek Odloka o dodelitvi enkratne denarne pomoči za novorojence v Občini Bovec s popravki primeren za nadaljnjo obravnavo na občinskem svetu.

Ad.3

Jaka Vidmar daje pobudo, da se prireditve razprši po celotni občini in naj bi bilo tudi več dogodkov izven sezone. Predlaga tudi kvalitetnejši silvestrski program.

Druge obravnave ni bilo. Seja zaključena ob 19.36.

Zapisa: Jožica Kavs



**Predsednik
Jaka Vidmar**

